

العلاقة التآويلية الأندامية من الدرجة الثانية:

$$\forall a \in \mathbb{N}^* \quad a^2 = a + 2 \sum_{i=1}^a (a-i)$$

العلاقة التحويلية الجدائية:

$$\forall (a, b) \in (\mathbb{N}^*)^2 \quad ab = \sum_{i=1}^{a+b} (a+b-i) - \sum_{i=1}^a (a-i) - \sum_{i=1}^b (b-i)$$

العلاقة الأندامية المتعددة:

$$(\forall a \in \mathbb{N}^*) \quad a^m = \sum_{i=1}^{2 \cdot a^{\frac{m-1}{2}}} (2a^{\frac{m-1}{2}} - i) - 2 \sum_{i=1}^{a^{\frac{m-1}{2}}} (a^{\frac{m-1}{2}} - i) \quad \circ \text{ إذ كان } m = 2k / k \in \mathbb{N}$$

$$(\forall a \in \mathbb{N}^*) \quad a^m = a \sum_{i=1}^{2 \cdot a^{\frac{m-1}{2}}} (2a^{\frac{m-1}{2}} - i) - 2a \sum_{i=1}^{a^{\frac{m-1}{2}}} (a^{\frac{m-1}{2}} - i) \quad \circ \text{ إذ كان } m = 2k+1 / k \in \mathbb{N}$$

من إنجاز الهاكيب أوغيلاس مبارك